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Lauttasaari asuinalueena



Mielipide Lauttasaaresta asuinalueena
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Olen tyytyväinen asuinalueeseeni

Saaren nykyiset puistot ja viheralueet tulee säilyttää

rakentamattomina

Saarella pitää säilyttää oma terveyskeskus

Länsiväylää voisi kattaa esimerkiksi Katajaharjun

kohdalla ja sen päälle rakentaa asuntoja

Saarelle tulee rakentaa lisää asuntoja, jotta alueesta

tulee kantakaupunkimainen

Merta voi täyttää, jotta saarelle saadaan lisää asuntoja

%

4 Täysin samaa mieltä 3 Jokseenkin samaa mieltä 2  Jokseenkin eri mieltä 1 Täysin eri mieltä Eos Keskiarvo

Kaikki vastaajat, n=300
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Mielipide Lauttasaaresta asuinalueena – taustaryhmittäin 1(2)

Pienin                            Suurin arvo

Kaikki vastaajat, n=300

TOP2=täysin + jokseenkin samaa mieltä

%

00200 

n=159

00210 

n=89

Nainen 

n=135

Mies 

n=113

Alle 35 v. 

n=40

35-49 v. 

n=106

50-64 v. 

n=49

65-79 v. 

n=53

Olen tyytyväinen asuinalueeseeni 99 99 98 100 97 100 98 98 98

Saaren nykyiset puistot ja 

viheralueet tulee säilyttää 

rakentamattomina

96 96 97 99 93 93 98 98 98

Saarella pitää säilyttää oma 

terveyskeskus
91 91 89 93 88 80 94 96 100

Länsiväylää voisi kattaa esimerkiksi 

Katajaharjun kohdalla ja sen päälle 

rakentaa asuntoja

34 36 32 31 38 36 42 32 22

Saarelle tulee rakentaa lisää 

asuntoja, jotta alueesta tulee 

kantakaupunkimainen

15 16 15 13 18 28 11 9 5

Merta voi täyttää, jotta saarelle 

saadaan lisää asuntoja
11 14 5 10 13 17 8 7 7

ASUINALUE

KAIKKI 

n=248

SUKUPUOLI IKÄRYHMÄ
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Mielipide Lauttasaaresta asuinalueena – taustaryhmittäin 2(2)

Pienin                            Suurin arvo

Kaikki vastaajat, n=300

%

1 hlö 

n=62

2 hlöä 

n=85

3 hlöä 

n=37

4+ hlöä 

n=64

Alle 40 000 

euroa

 n=36

40 001-

80 000 

euroa n=67

Yli 80 000 

euroa 

n=105

Olen tyytyväinen asuinalueeseeni 99 98 99 100 98 100 100 97

Saaren nykyiset puistot ja 

viheralueet tulee säilyttää 

rakentamattomina

96 91 100 98 97 92 99 99

Saarella pitää säilyttää oma 

terveyskeskus
91 87 89 95 94 100 92 87

Länsiväylää voisi kattaa 

esimerkiksi Katajaharjun kohdalla 

ja sen päälle rakentaa asuntoja

34 40 29 36 34 45 30 36

Saarelle tulee rakentaa lisää 

asuntoja, jotta alueesta tulee 

kantakaupunkimainen

15 22 10 15 15 24 9 14

Merta voi täyttää, jotta saarelle 

saadaan lisää asuntoja
11 15 10 7 10 12 12 8

KAIKKI 

n=248

TALOUDEN KOKO TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT

TOP2=täysin + jokseenkin samaa mieltä



Suhtautuminen kaavoitukseen Lauttasaaressa
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1,97
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1,94

2,06
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KAIKKI, n=300

SUKUPUOLI

Nainen, n=162

Mies, n=138

IKÄRYHMÄ

Alle 35 vuotta, n=65

35-49 vuotta, n=127

50-64 vuotta, n=54

65-79 vuotta, n=54

TALOUDEN KOKO

1 hlö, n=77

2 hlöä, n=98

3 hlöä, n=47

4+ hlöä, n=78

TALOUDEN TULOT

Alle 40 000 euroa/v, n=43

40 001-80 000 euroa/v, n=81

Yli 80 000 euroa/v, n=126

ASUINALUE

00200, n=194

00210, n=106

%

4 Erittäin myönteisesti 3 Melko myönteisesti 2 Melko kielteisesti 1 Erittäin kielteisesti Eos Keskiarvo

n=kaikki vastaajat
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Entä, miten suhtaudut siihen, että kaavoituksella asumista tiivistetään ja asukasmäärää lisätään Lauttasaaressa?  Suhtaudutko siihen…


